

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴到多云有时有阵雨,最高33℃,最低29℃ 明天:多云到阴有时有阵雨,最高33℃,最低29℃

2024年7月26日 星期五 农历甲辰年六月廿一 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22804期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

上半年上海外贸规模创新高

进出口总值2.1万亿元 船舶出口增长迅猛

本报讯(记者 郭剑烽)据上海海关统计,2024年上半年,上海市进出口总值2.1万亿元人民币,较去年同期(下同)增长0.6%,外贸规模创历史新高。其中,出口8574.9亿元,增长1.8%;进口1.24万亿元,下降0.2%,贸易逆差3826.5亿元,收窄4.5%。

今年上半年,上海市以一般贸易方式进出口1.26万亿元,增长0.3%,占同期上海市进出口总值的59.9%,其中,出口4758.8亿

元,增长3%;进口7796.7亿元,下降1.3%。;保税物流进出口5480.6亿元,增长3.4%,其中,出口1801.5亿元,增长1.2%;进口3679.1亿元,增长4.5%。

上半年,上海市出口机电产品5912.5亿元,增长0.8%,占同期上海市出口总值的69%。其中,出口集成电路893.4亿元,增长7.3%;船舶318.9亿元,增长92.3%,拉高上海市整体出口1.8个百分点。

锚定现代化 改革再深化

学习贯彻党的二十届三中全会精神

金山:村民和经营者在“网红村”各司其职各有奔头 一间话事堂 “治未病” 能化事 结蜜果

>>>详见第4版 本报记者 屠瑜 报道

为中国式现代化 凝聚强大精神力量

——学习贯彻党的二十届三中全会精神⑦

上海党员干部群众认真学习领会党的二十届三中全会精神——

夯实高质量发展“绿色家底”

>>>详见第3版

用“金点子”一起“点”亮上海

本报今起推出相关系列报道

>>>详见第6版

担起一方平安 政治责任

会议研究部署防汛抗洪救灾工作
习近平主持中共中央政治局常委会

当前我国正值“七下八上”防汛关键期,叠加台风进入活跃期,各有关地区、部门和单位要始终绷紧防汛抗洪这根弦,牢牢把握工作主动权,坚决打赢防汛抗洪救灾这场硬仗

>>>详见第2版



今天上午,第二十二届中国国际数码互动娱乐展览会(ChinaJoy)在上海新国际博览中心举行。图为上海新国际博览中心里人流如织

ChinaJoy
今早开幕

>>>详见第12版

全力应对“格美”

已落实1446处安置点,排查隐患6373条

本报讯(记者 罗水元)组建12个工作组,落实1446处安置点,排查隐患6373条……今天上午,市防汛办表示,将进一步加强工程调度、落实应急处置措施,全力以赴应对“格美”台风。

截至今天上午9时的统计信息显示,“格美”外围风雨影响申城以来,全市617个雨量测站中只有奉贤区钱桥社区这个测站以26毫米的雨量达到大雨程度,全市未

监测到积水情况,代表水文站未发生超警戒水位。截至7月中旬,各区防汛办已排查隐患6373条,已整改6263条。

目前,市防汛办已组建12个工作组,落实安置点1446处,约可容纳53万人。沿江沿海相关区及临港新片区、洋山港区已做好船舶疏散、进港避风和人员上岸准备。2100余支抢险队伍已集结待命,全市81台移动排水泵车已整装待发。

夏令热线 记者调查

倒伏大树被清理 干枯树木待处置

防御“格美”,快速应对除隐患



>>>详见第7版

奥运明晨启幕,请随本报视频一起打卡盛宴

今天起,一起“苒情”“嘎讪胡”



本报巴黎今日电(特派记者 厉苒苒)从2021年夏天与东京的短暂离别,到2024年夏天与巴黎的浪漫邂逅,属于全世界的又一场体育大聚会——巴黎奥运会将在北京时间明天凌晨拉开帷幕。

奥运盛宴,光看文字不过瘾?如今有了更多选择。从今日起,每晚8:30至10:00,晏秋秋将在新民晚报“上海时刻”视频号、“晏秋秋”视频号、新民客户端和大家一起“奥运嘎讪胡”;今晚6:00,还能跟随特派记者一起打卡奥运赛场,相约网络天空,一起“苒情”奥运。

四年一度的体坛盛会,奥运会的分量自不必说。但在全球目光聚集的情况下,巴黎奥组委的各项工作紧张进行,却也充满着“松弛感”,可谓《举重若轻》;奥运会是少年英雄一展身手的舞台,21岁的韩国射箭少女一鸣惊人,让《奥运还未开幕,纪录已先“遇箭”》;奥运会也是老将延续经典的舞台,尽管赛后即将挥别职业赛场,但《他们,想在巴黎“站好最后一班岗”》。

奥运会究竟能给举办城市带来什么?且《听法国人说巴黎之变》,在前方采访时,哪种交通工具比较方便?《花都的共享单车》或许是个不错的选择,简单的“二轮世界”中藏着什么玄机,跟着记者一起去一探究竟。

>>>详见第9—11版



扫码看直播